

YAOWEN

# 渠沟镇人居环境整治再发力 为美丽乡村“增颜值”“强气质”

属感。

渠沟镇充分发挥农村基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,建立“领导抓点、干部包村、党员带头、群众参与”的工作机制。全镇党员干部带头进行宣传、带头集中清拆、带头化解矛盾,累计发动农村党员近1100名参与人居环境整治,并辐射带动周边农户落实“门前三包”。同时,积极发挥妇联、共青团等群团组织作用,示范引领更多群众主动参与、积极配合。

渠沟镇将宣传引导作为人居

环境整治的突破口和基础性工作来抓。党员干部入户宣传“六清一改”“四净两规范”“四勤两参与”,并充分用好村广播、村微信群、公示栏、宣传条幅等载体作用,潜移默化中形成新气象、养成新习惯,营造“家家户户齐上阵、全民参与共治理”的浓厚氛围。

充分发挥考核“指挥棒”作用,渠沟镇明确农村人居环境整治的重点任务、重点领域,统一整治标准,建立月评比制度,狠抓制度执行。每天坚持对各村环境整治进

行监督检查,点对点交办问题,及时传导压力,推动任务落实。坚持集中整治与长效管护相结合,通过集中整治、观摩评比、督导检查,全面掌握整治开展情况。连日来,日均出动500余人次,机械车辆100余台,清除垃圾100余吨。

农村美不美,环境好不好,直接影响到老百姓的幸福指数。下一步,渠沟镇将“线”“面”结合,“质”“量”并重,“内”“外”兼修,紧抓农村人居环境整治提升不放松,为美丽乡村“增颜值”“强气质”。



■记者 詹岩 通讯员 胡晓雪

本报讯 今年以来,渠沟镇坚持抓牢抓重,在人居环境整治工作方面再发力,以更大决心、更实举措练“内功”提“外颜”,持续提升村庄“颜值”,让群众更有幸福感、归

# 市委统战部传达学习中央统战工作会议精神

■记者 傅天一

本报讯 8月3日,市委统战部召开部务会会议,传达学习中央统战工作会议精神。市委常委、统战部长顾汕竹出席会议并讲话。

会议强调,要准确把握新时代爱国统一战线的历史方位,深刻理解“十二个必须”的核心要义、精神实质、丰富内涵,深刻认识新时代爱国统一战线面临的复杂形势和艰巨任务。要不断深化理论武装,迅速组织开展多层次、全方

位的学习和培训,用习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想指导实践、推动工作。要持续发挥统一战线法宝作用,坚持守正创新,补短板提效能,重点在强化政治引领、服务中心大局、防范化解风险、加强自身建设等方面下功夫,促进政党、民族、宗教、阶层和海内外关系和谐,以实绩实效迎接党的二十大胜利召开。

市委统战部领导班子成员,市侨联主要负责同志,部机关各科室负责人参加会议。

# 市委宣传部召开“找差距、改作风、强担当、争先进”交流研讨会

■通讯员 鄢峰

本报讯 8月4日上午,市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏主持召开市委宣传部“找差距、改作风、强担当、争先进”交流研讨会。

会上,市委宣传部领导班子成员、部机关(讲师团、社科联)县处级领导干部以“六找六强”为主要内容,依次开展交流发言,认真查问题、找原因、明方向、列举措。

汪继宏在总结讲话中强调,要以“找、改、强、争”专项行动为契机,进一步拉高标杆,找准差距、奋勇争先,推动淮北宣传工作在皖北争一流、全省争先进、全国有影响,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

汪继宏指出,“找”的方向要更加精准,围绕服务中心、推进发展和守牢意识形态阵地、提升文明创建实效、加快媒体深度融合等方面,查出问题不足,找准差距短板。“改”的态度要更加坚决,学习研究聚焦发展,守住底线保障发展,营造环境支持发展,强化落实推动发展,解决问题加快发展。“强”的措施要更加有力,主动适应新形势新要求,加强干部队伍建设,着力提高学习能力,深入基层锤炼本领,统筹各类资源力量,努力形成齐抓共管的宣传工作合力。“争”的目标要更加明确,明晰层次,提高标准,确立“争”的目标,落实“争”的举措,全面提升内宣外宣、网上网下、精神文明等工作水平位次,推进淮北宣传工作比学赶超、争先进位。



## 优化科技创新环境

8月1日,工人在濉溪经济开发区安徽理士电池技术有限公司研发车间忙碌。

近年来,我市不断完善科技创新政策,组织专业人员深入园区、企业“面对面”“零距离”宣讲最新政策,开展技术难题征集、研发问题诊断、科技项目凝练等,推深做实“我为企业办实事”,着力优化科技创新发展营商环境。

■摄影 记者 万善朝

# 市科协开展校企对接交流活动

■记者 俞晓萌

精细化化工产业发展,共建高水平科技研发平台、提升产学研合作水平等内容,畅所欲言、献计献策。

市科协相关人士表示,将发挥桥梁与纽带作用,搭建企业与院校双向合作交流平台,完善校企深度合作长效机制,全面构建“政产学研用”协同发展体系,实现科技成果有效转化,助力企业科技创新能力的提升。

交流座谈会上,大家围绕大类人才本土化专业化培养使用,服务我市先进高分子结构材料及

# 我市应急管理系统三个集体受省级表彰

■记者 黄旭 通讯员 马永华

本报讯 省应急管理厅、省人力资源和社会保障厅日前表彰全省应急管理系统先进集体和先进个人,淮北市安全生产监察支队、杜集区应急管理局、淮北市红十字应急救援队等三个集体受到嘉奖。

此外,市应急管理局救灾和物资保障科科长汪惠芳,烈山区应急管理局党委书记、局长陈海峰,相山

区应急管理局副局长金勇,濉溪县防汛抗旱服务中心副主任黄新,濉溪县安全生产监察大队工程师张征兵等五人受表彰。

近年来,我市应急管理系统广大干部职工忠实践行训词精神,全力防范化解重大安全风险,有效应对处置重大自然灾害和生产安全事故。广大干部职工将以受表彰的先进集体和先进个人为榜样,认真履职、扎实工作,谱写应急管理事业发展新篇章。

# 百善镇引入“赛马”机制提升发展效能 “比学赶超”换来工作新风新貌

■记者 傅天一

“下一阶段,我要提高思想认识,带领村‘两委’人员瞄准先进、真抓实干,争取把红旗扛回乡集村。”8月1日,濉溪县百善镇召开工作例会上,对上一周各村工作考核进行通报,乡集村因综合考核落后被授予了一面黄旗,村党总支书记代长远当场表态。

同在会场,王司村因综合考核优秀获得了一面红旗,村党总支书

记刘浩说:“成绩是村‘两委’带领广大群众脚踏实地干出来的,群众所反映的一点一滴小事,我们都认真及时解决。下一步,我们会针对工作中的短板,找差补缺、逐步完善,让群众过上更美好的生活。”

“为先进村授予红旗、为后进村授予黄旗,款式相同,色彩不同,它所反应的是基层干部的工作状态和精神面貌。这一工作机制必

将起到传压力,添动力,树标杆,促发展的效果。”百善镇党委委员、纪委书记任婷婷介绍。

今年年初,百善镇首次在人居环境集中整治工作中引入“赛马”机制,全镇人居环境实现大变样。如今,“赛马”机制已延伸至全镇工作的各个环节,新机制激发着基层干部干事创业的积极性,也让全镇经济社会发展焕发勃勃生机。

# 客运班线车辆(合肥公营)承包经营招标公告

为促进客运业务发展,强化经营管理,提高服务质量,实现良好的经济效益和社会效益,根据中华人民共和国《合同法》及相关法律法规,经公司研究同意,拟将客运班线车辆(合肥公营)实行车辆承包经营,本着公平公正公开原则,现面向公司内外部公开招标。

1、车辆装备情况:(淮北至合肥班线公营车辆6台)

序号	车号	车型	座位	线路	注册日期
1	皖F08067	宇通(燃油)	19	合肥	2020年11月
2	皖F07999	宇通(燃油)	19	合肥	2020年11月
3	皖F08863	宇通(燃油)	19	合肥	2020年11月
4	皖F08866	宇通(燃油)	19	合肥	2020年11月
5	皖F32908	宇通(燃气)	55	合肥	2017年1月
6	皖F32909	宇通(燃气)	55	合肥	2017年1月

2、班线名称:淮北至合肥,始发站:淮北客运中心站,讫点站:合肥明光路汽车站,如遇政策变化,发车起讫点另行调整。

3、车辆价格及费用标准:淮北至合肥6台车辆标的价格150万,承包经营班线管理费3000元/台/月;报名时需缴纳不少于20万元投标保证金(不计息)。合同签3年(合同签订时标的费用一次性交清)。

4、报名条件及开标时间:报名人员需提交身份证件、无违法犯罪证明,同时提供银行进账单,即日起开始报名,报名时间截至2022年8月13日18:00止。开标时间8月17日。

特此公告。

安徽省淮北市汽车运输有限责任公司  
2022年8月5日

# 公告

濉溪县公安局经侦大队2015年至2022年期间查获喷墨多功能一体机、惠普打印机、黑莓手机、飞利浦传真机、三星DVD、Gionee手机等物品,现予以公告寻找失主:

- 1、喷墨多功能一体机一台,存放地点:经侦大队
  - 2、惠普打印机一台,存放地点:经侦大队
  - 3、黑莓手机一部,存放地点:经侦大队
  - 4、飞利浦传真机一台,存放地点:经侦大队
  - 5、三星DVD一台,存放地点:经侦大队
  - 6、Gionee手机一部,存放地点:经侦大队
- 请上述财物失主见此公告六个月内,前往存放地点认领,超过六个月无人认领,我局将视为无主财物依法拍卖上缴国库。
- 经侦大队联系人:张浩  
联系电话:0561-3399529 18356121111  
濉溪县公安局经侦大队  
2022年8月3日